Узагальнення знань з теми:    «Неметалічні елементи та їх сполуки»

І варіант

І рівень ( 3 бали)  по 0,5 балів

1.Який газ бурого кольору має назву « лисячий хвіст»:   а)N2O   б) NO2   в) NO   г) N2O5
2.Несолетворним оксидом Нітрогену є :     а) N2O   б) NO2   в) N2O3   г) N2O5
3.Який оксид утворюється при неповному згорянні вугілля : а) СО2  б) SO2   в) CO   г) SO3
4.Який оксид при розчиненні у воді утворює дві кислоти:  а) SO2  б) NO2  в) SO3   г) СO2
5.Взаємодіяти з киснем може:   a) CO    б) CO2   в) N2O5   г) SO3
6. Укажіть формулу вищого оксиду Сульфуру

а) SO2;    б) SO4;    в) SO3;    г) SO.
ІІ рівень ( 3 бали)   по 1,5 бали

7. Завершити рівняння реакцій

А) P2O5 + NaOH  →                                В)    NO2 + H2O + O2 →    

   Б) CO + Fe2O3   →                                  Г)  SO3 + CaO  →
8.Напишіть йонно-молекулярні рівняння реакції взаємодії:

а)   натрій сульфіту та хлоридної кислоти;

IІІ рівень  (3 бали)

9. Здійсніть перетворення         S→ SO2 →  SO3 → H2 SO4 → BaSO4
Для 2 рівняння скласти електронний баланс          

    IV рівень (3 бали)
10. Яку масу кремнію можна одержати внаслідок реакції між 12 г силіцій(ІV) оксиду і 6 г вуглецю?  
             Узагальнення знань з теми:    «Неметалічні елементи та їх сполуки»

ІІ варіант

І рівень ( 3 бали) по 0,5 балів

1. Який оксид за звичайних умов є твердою речовиною: а)  N2O   б) NO2   в) NO   г) N2O5   д) Р2O5 

2. Вищим  оксидом Нітрогену є:    а) NO   б) NO2   в) N2O3   г) N2O5
3. Який оксид зумовлює парниковий ефект:    а) СО2  б) SO2   в) CO   г) SO3
4. При взаємодії  нітрогену (ІV) оксиду у воді в присутності кисню утворюється:

а) нітратна кислота   б) нітритна кислота  в) нітратна та нітритна кислоти

   г) реакція не відбувається

5. Взаємодіяти з киснем може:   a) N2O;    б) N2O5;  в) N2O3;  г) NO.

6.Укажіть оксиди, що належать до кислотних:    a) CO;   б) NO;   в) NO2;  г) CO2.

ІІ рівень ( 3 бали) по 1,5 бали

7. Завершити рівняння реакцій

А) N2O5 + Ca(OH)2  →                       В)  NO2 + H2O  →        

Б) CO + Cr2O3  →                                Г) SO2 + NaOH  →
8.Напишіть йонно-молекулярні рівняння реакції взаємодії:

ф)  амоній нітрату й барій гідроксиду.


IІІ рівень  (3 бали)

9. Здійсніть перетворення         
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До реакції 3 скласти електронний баланс

IV рівень (3 бали)
10. Залізо масою 5,6 г згоріло в атмосфері хлору. Утворився ферум(ІІІ) хлорид масою 15,25 г. Обчисліть масову частку виходу продукту реакції,  ферум(ІІІ) хлориду, від теоретично можливого.

